

经销商抢订展位 消费者热切期盼

2010 政府补贴车展深得人心

汽车下乡补贴政策将于12月31日截止,农民朋友们想抓住这最后的良机,买辆致富车吗?高油价时代,国家节能补贴政策再掀节能风暴,想一个车展看遍所有节能车型吗?好机会来了!2010政府补贴(节能、下乡)汽车展销会汇集百余款节能车型,让您省油、省钱、省心!

□本刊记者 张昕 张小丽

经销商争抢展位

据了解,自2010政府补贴(节能、下乡)汽车展销会即将举行的信息发布以来,我市30余家主流品牌汽车经销商率先加入到展位争夺战中,农民朋友和市区读者也纷纷打来电话,对此次补贴车展表示出极大兴趣。

目前,奔驰、东风日产、一汽丰田、上海大众、上海通用别克、雪佛兰、长安福特、一汽大众、广汽本田、长安马自达、长城、华晨汽车、东风风神、海马、比亚迪、奇瑞、瑞麒、吉利、上汽通用五菱、哈飞等经销商率先报名,雷诺、东风本田、广汽丰田、一汽奔腾、风行虽没有政府补贴车型,但他们也不愿错过这难得的展示机会。他们作为联合参展品牌,也积极参加到补贴车展的行列中来。

洛阳动力福特4S店总经理王智鲜高兴地说:“2010政府补贴汽车展销会举办的时机非常好,国家惠民补贴政策是宏观调控的重要手段,真正把实惠带给了消费者,我们应深入贯彻这项政策。而接近年底,有些客户出现了惠民政策是否取消的疑虑。在此时举行政府补贴汽车展销会,能进一步坚定消费者的信心,确切传递、深入贯彻政府惠民补贴政策,使这项政策更加贴近民心。在年底冲量阶段,我们本身在惠民政策方面也有所宣传,补贴车展可谓一场‘及时雨’,在经销商和消费者之间搭起了一条沟通的桥梁、一个互动的平台。”

一汽大众洛阳伯乐汽车销售有限公司得知车展举办的消息后立刻报名参展,其市场总监蒋蕾表示,目前,很多客户都非常关注惠民补贴,而政府补贴汽车展销会正是抓住了这个热点,为惠民补贴车型提供了一个绝佳的展示舞台。参加补贴车展,就是为了抓住这次机会,把客户吸引过来,实现第四季度的完美收官。

洛阳飞奔汽车服务有限公司总经理岳磊也指出,汽车下乡补贴政策使众多农民朋友圆了购车梦,同时也给汽车行业注入了无限活力。这项政策将于12月31日截止,对于希望享受汽车下乡补贴的朋友来说,可谓机不可失,时不再来。我们经销商希望通过此次



(资料图片)

补贴车展让更多朋友享受到国家补贴,在得到实惠的同时,买到满意的车型。

除此之外,还有一些联合参展品牌,他们虽然没有惠民补贴车型,可参展的热情劲儿一点也不小。据东风本田洛阳键通店经理王琦介绍,2010政府补贴汽车展销会,是老百姓年底买车的好机会。公司参与补贴车展,就是冲着人气去的。报业集团历次举办的车展,前期宣传到位,人气让人放心,因此他们不会错过任何一次宣传销售良机。针对惠民补贴优惠,王琦强调:“我们没有政府惠民补贴,在这种竞争环境下可能会处于劣势,因此,公司肯定要拿出一些惊喜给客户。虽然没有国家政策补贴,可公司自身将提供相关支持,真正让利于客户,让客户实现年底购车梦想。”

消费者期盼补贴车展

不仅经销商争先恐后抢展位,读者朋友们也表现出热切的期盼,这几天组委会的电话被打到发烫。在我市某科研机构工作的李严打来电话,一开口就问个不停,“科鲁兹、嘉年华、速腾1.4T,都会在展销会上出现吗?3000元国家节能车型补贴是在优惠的基础上扣除吗?有没有什么新车型在展销会上出现?”连珠炮似的发问显出他购车的急切心情。

他告诉记者,工作了几年有了点积蓄,于是就心痒痒地想买车。这不,冬天快到了,骑车上班也越来越冷了,因此买车的心愿更急迫了。眼看着油价攀升的趋势难以改变,他打算买辆节能车,而6月底后逐步出台的国家节能补贴车型目录,更坚定了他买节能车的决心。上周,正好在《洛阳晚报》上看到2010政府补贴(节能、下乡)汽车展销会的消息,他第一时间打来电话咨询。在记者逐一给予肯定的答复后,他兴奋地表示:“一定要在车展上买辆节能车!”

另外,得知汽车下乡补贴将在今年12月31日截止,我市周边的不少农民朋友心急不已。不少打来电话的农民表示,一直没机会到洛阳看车,听说汽车下乡政策就快结束了,心里那真叫急啊。这几千元的补贴不算是小数目,而且能货比三家、挑选一辆致富车,对他们来说无疑更富有吸引力。

另据了解,为了回报客户,2010政府补贴(节能、下乡)汽车展销会上,一辆汽车大奖(哈飞路尊小霸王)将会被幸运儿获得;另有二等奖15名,各奖洗衣机一台(每天抽出5名);三等奖30名,各奖DVD一台(每天抽出10名)。

洛陽網
www.lyd.com.cn

**买车看车, 上洛陽網汽車頻道,
信息真實, 最具參考價值**